

男士愁對情人節

開銷大 壓力大!

杭州郵政 推「愛情宅急送」

情人節商機五花八門，除了花店、餐廳、巧克力店外，今年杭州郵政局也來分一杯羹，推出一款「愛情宅急送」禮包，只要在杭州各大郵政網點購買該禮包，郵局可在情人節當天免費配送一件禮物。禮包包括一套蓋有情人節紀念戳的愛情明信片。參加市民需登錄新浪關注郵政「新西湖」，轉發5條「甜蜜久久」情人節活動，郵局就免費製作愛情明信片，並寄給情人。該活動名額僅限99名。此外，前199位情人還可以将他的愛情告白免費刊登在2月刊的《新西湖》雜誌上。

■錢江晚報



情人節快到了！這天，傳統上只有單身男女發愁，但隨着節日商業化，近年有伴的男士也開始討厭這一節日，鳳凰時尚調查顯示，超4成男士贊同取消情人節（見表），該網站一位已婚男編輯表示，年年此時都愁得慌，因為花錢多、餐廳訂位難，下班晚還要挨罵，「自己不知道送什麼禮物，另一邊卻收到純粹無用卻又要假裝很驚喜開心的禮物！」這，可會是你的心聲？

最失敗求婚 鑽戒藏湯被收走

情人節是求婚的最佳時機，台灣新北市「經發局」為民眾匯整5大求婚招式及最瞎失敗案例，值得參考。

5大求婚招式最常見是：男方將鑽戒藏在女方的餐盤裡，女方用餐看到鑽戒，驚喜感動，求婚成功；男方用餐到一半離席，結果餐廳突然傳來男方跟女方告白求婚的聲音，隨後男方手捧鮮花出現，歌唱告白，求婚成功。

至於5大最瞎求婚案例，第1瞎也是將鑽戒藏在女方餐盤裡，但未與服務生套好招，結果是男方把鑽戒放在濃湯中，女方湯沒喝完就請服務生收走，當場讓男方傻眼！

其他案例包括男方準備求婚時巧遇不識朋友人，要求同桌聊是非；女方提早到，驚喜提早曝光；女方不喜歡藏在鑽戒的蛋糕口味，要求跟男方交換；男方備請求婚樂隊遲到，一一招致求婚失敗！

■中央社



情人節那天，內地男士們究竟要花費多少？據鳳凰時尚調查顯示，32%受訪者情人節開銷在201-500元之間，23%花了501-1000元，高達18%受訪者花費在1001元以上，開銷之高令人咋舌！

錢，究竟花在哪兒？解放軍理工大學念大一的小斌說，他為女友買了一串600多元的鉑金項鍊，作為情人節禮物。這天，他打算陪女友逛街時一起照大頭貼，還會再給對方買手機掛件等小禮物，花費大概100元。至於晚飯，則由女友支付。故男方共花800元左右。

女方期望高 男方壓力大

另一南京財經大學大一男生小陳說：「粗略算一下，女友來回的飛機票大概是1600多，送給女友的禮物在300左右，玫瑰花、巧克力這些『必備』禮物要花500多，浪漫燭光晚餐價位在500左右，總共要3000元！」

開銷大是男士對情人節卻步的主因，其次是壓力大。一位網友表示，他今年情人節會慎重考慮送什麼禮物，因為其前女友就是因為嫌棄他的情人節禮物了無新意而和別的男人跑了！

禮物成關鍵詞，又有網友說：「她可以接受我窮，卻不能接受沒有禮物不浪漫！」

也有男士說最怕過情人節，因為沒時間浪漫。「情人節當天，臨時有工作需要加班，女友一個電話一個短信的催，自己心力交瘁，下不了班陪不了女友，不知道又要賠多少不是女友才肯原諒，一個字『苦』啊！」

男士們，贊同取消情人節嗎？

贊同	3%
不贊同	23%
無所謂	34%

■數據來源：鳳凰時尚

少年為買iPhone 帶隊打劫酒店

福建一名17歲少年，帶隊搶劫酒店，目的是買iPhone4，事成後更抱33萬贓款擺「V」自拍。

去年12月18日凌晨，17歲的陳某成主謀，帶4人在福建南安石井鎮製造一起酒店劫案，控制酒店保安，搶走一個保險櫃，裡面有33萬元現金，一隻勞力士手錶等。

10天後，陳某成和同案7人落網，最大的年僅24歲。陳某成對民警說「原準備也當個警察」。而民警對他們

作案時先設內線、頭套絲襪、不留指紋等手段，倍感詫異。

經查，原來17歲的陳某成來自農村家庭，初中畢業後沒有再讀書，整天游手好閒。與從小玩到大的黃某琳、林某典、吳某男等人，一到城市很快就被網吧、KTV等娛樂場所吸引，但因家境不好，常感無聊揮霍。

這時，陳某成想起一起長大、剛去南安石井悅凱酒店當保安的傅某元，遂請他在酒店內應，陳某成等人夜劫保險櫃。結果，陳某成等人成功劫走保險箱。警方偵查中，是傅某元突然買了兩部iPhone，讓內鬼露尾巴，

是他一直希望能買部手機iPhone。而iPhone，對於長期靠女友養活而備感愧疚的黃某琳來說，也是一直的奢望：給女友買iPhone，以表達男兒感激之情。

最終，讓陳某成打起發橫財主意的



被繳獲的手機裡存有陳某成與贓款合影。網上圖片

iPhone助破案

最終，讓陳某成打起發橫財主意的

史海風雲

中共健在元老近況



汪東興(左)與毛澤東研究工作。網上圖片

中共元老是指具有70年以上黨齡，進入過中央政治局或者中央顧問委員會的老黨員。如今仍健在的中共元老已屈指可數，有的仍關注着時局，有的則置身事外，遠離政治。

汪東興1916年生於江西，1932年入黨，隨後參加了紅軍，歷經長征與抗日戰爭，從1947年開始一直擔任毛澤東的警衛，並長期掌管8341部隊。汪東興在粉碎「四人幫」後擔任中共中央副主席、政治局常委。

1980年，他因種種原因辭去職務，擔任中央顧問委員會委員。如今已90多歲，賦閒在家，不過每年毛主席死忌，都會去紀念堂獻花、瞻仰。他還利用空閒時間寫回憶錄《汪東興日記》，成為研究黨史的重要史料。汪東興對當下社會風氣不滿，他覺得「時代是退步了」，人都「鑽錢眼裡了」。汪東興前段時間也關注利比亞問題，他說：「帝國主義就是帝國主義，打人家國家還特別有理。」

萬里不問政事

萬里1916年出生於山東，1936年參加革命並入黨。此後一直在地方工作，建國後任北京市副市長、安徽省委書記等職務，1982年進入中央政治局，任中央書記處書記。1988年萬里當選為第七屆全國人大常委會委員長。他在80年代末，一直是改革派官員的代表人物之一。

1993年，萬里主動要求，經中央批准離職。離職後的萬里對自己的要求是：「不在其位，不謀其政，不問事，不管事，不惹事。」2006年，萬里在接受記者採訪時說：「我下來之後，現任領導對我是很尊重的，有些重大活動，還一如既往地請我出席，他們還沒有忘記我。但我畢竟已經退出領導崗位了，現在已經不是領導了，而是一名普通共產黨員、普通群眾，應當有這種自知之明。」離職後萬里更多的是打打網球、橋牌，極少涉及政治。

鄧力群仍致力理論研究

鄧力群1915年出生於湖南，1936年入黨。曾長期從事理論工作，是黨內資深理論家、意識形態領域的重要負責人之一。曾為劉少奇秘書。離職後，鄧力群仍然致力於理論研究，前些年，他曾在一次講話中提出「不能說無產階級專政下還要進行革命的理論錯了」，體現了他的思想主張。2006年，鄧力群出版了一本自述。

李銳給《炎黃春秋》當顧問

李銳1917年生於湖南，1937年入黨，曾給高崗、陳雲當過秘書。建國後擔任毛澤東兼職秘書，在廬山會議上因支持彭德懷而被定為「彭德懷反黨集團成員」，被撤銷一切職務，開除黨籍。「文革」時被關入秦城監獄8年。1982年開始，李銳先後擔任中組部副部長、中共中央委員、中顧委委員等職務。離職後主要從事黨史方面的研究，先後出版了《廬山會議實錄》與《毛澤東的早年與晚年》，還擔任《炎黃春秋》顧問，與另外兩位仍在世的中顧委委員于光遠、杜潤生是這份雜誌的主要撰稿人。

仍健在的幾位黨內元老還有：開國中將方強、張震、曾思玉、范朝利；前政治局常委宋平，唯一健在的中顧委常委張勁夫等人。

■來源：《南方周末》

北約華約開戰



包括北京大學、香港大學等11所高校(簡稱「北約」)的自主招生聯合考試與包括清華大學、上海交通大學等7所高校(簡稱「華約」)的自主招生選拔筆試同時開考。在共用的湖北大學考點，一名家長在考試前打電話。

■新華社

餐館1元菜饗老人「微公益」獲仿效

近日，西安一則「餐館老板為80歲老人推出1元菜」的消息引發社會關注，這個愛心行動迅速被效仿，產生榜樣效應，惠澤社群。

在西安市端履門開私房菜館的廣東老板何卓遠是故事主人公，他連續三年照顧一位孤寡老人，並在日前專門為附近80歲以上孤寡老人推出1元愛心菜，兩天內有四位老人光顧。何卓遠說他有一個最終願望，就是得到城市同行和各行業的人士響應，一起關愛孤寡老人，讓

這個社會更和諧、更美好。

讓公益成生活一部分

結果，1元愛心菜這個微小的公益行動產生廣泛的連帶效應，繼何卓遠後，政府公益組織、服務性行業也繼續加入為孤寡老人送愛心的行列中。

西部發展基金會項目負責人王冰表示，當今社會公益和慈善已經逐步成為人們生活中必不可少的一部分：「所謂的微公益，我覺得其實公益它不在乎多少大小，我們說讓公益或者慈善融入日常生活是我們所希望看到的。」

■中國廣播網

「摺扇狂人」藏品逾3千

河北保定「摺扇狂人」孫新懷，24年來通過各種渠道收藏古今書畫摺扇3000餘把，扇面500餘幅，其中不乏名人佳作，更有難得的31把「狀元扇」。孫新懷在讀大學時便喜好書法，畢業之際，導師贈予他一把題有「業精於勤」的摺扇，其扇骨精緻，扇面所題字體蒼勁有力，令人愛不釋手。此後，孫新懷便與摺扇結下了不解之緣。為了尋扇，24年間他走遍大江南北，民間淘寶、與朋友交流、參加拍賣會都成了他尋扇的契機。

■新華網



河北保定孫新懷藏弘一(李叔同)題字摺扇。網上圖片

男童7成皮膚燒傷 小白豬「捐皮」救人



怪獸



醫生小心地取下豬皮。網上圖片

四川一名男童因全身70%皮膚燒傷，燒傷面積過大，移植皮膚不夠，醫生決定採取一隻小白豬身上豬皮，移植到男童身上，手術10日獲得成功。

這名今年9歲的男童，日前因玩鞭炮不慎發生爆炸，導致手部嚴重變形，下肢幾乎燒焦，臉部更只剩下右眼和嘴的輪廓；經急救，仍出現感染跡象，隨時有生命危險，需及時進行植皮手術。

專家形容，手術採用的小豬必須是3個月內沒有使用抗生素，也沒有生過病的；此外，在手術前，必須將豬毛剃乾淨，並用冷水清洗，才用醫療器械刮下薄薄的一層皮，放在零下50度低溫冷藏，以備手術用。

專家稱，豬皮覆蓋在人體上，約2星期就會自然脫落，而人皮則可永久生存並逐漸恢復正常。這場豬皮移植手術進行約7個小時，接下來男童可能還要進行多次局部植皮手術並進行鞏固治療。

■華西都市報



醫生對取下的豬皮進行處理。網上圖片

少年為救母 日洗千碗日薪13元

江蘇一名來自甘肅的39歲女子馬女士日前遭遇燒傷毀容，引起社會關注，紛紛捐款助其整容，而其14歲兒子高某為救母親學洗碗，16小時洗1500隻碗，日工資僅13元。

「洗碗弟」事件讓不少人動容。一位來自北京的孫先生提出，願意資助洗碗男孩完成學業。而山東讀者陳女士也表示，高某可以到自己所開的專賣店打工，「這絕對比洗碗掙得多。」

在好心人達4萬餘元捐款幫助下，馬女士在東南大學附屬中大醫院成功做了第一期整容手術，大概一週後就可以出院。接下來馬女士還要接受二期、三期手術。為了能幫患者一把，院方領導最終決定給患者馬女士減免麻醉手術等部分治療費用。

■揚子晚報